

Mitteilung

öffentlicher Teil

| Gremium | Datum |
|----------------------------|------------|
| Bezirksvertretung 8 (Kalk) | 26.01.2012 |

Sanierung der Germaniastraße zwischen Olpener Straße und BAB-Überführung in Köln-Höhenberg

hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Kalk am 20.10.2011, TOP 9.2.2

"Die Kanalbauarbeiten auf der Germaniastraße in Köln-Höhenberg sind nach unseren Beobachtungen bereits mehrere Monate abgeschlossen und die Fahrbahndecke notdürftig „geflickt“. Aufgrund der fehlenden Markierungen wird derzeit „wild“ geparkt, so dass aus Sicht der SPD-Fraktion die Verkehrssicherheit an manchen Stellen gefährdet ist.

Der Bezirksvertretung Kalk wurde seinerzeit gesagt, dass nach Beendigung der Kanalbauarbeiten eine komplette Sanierung der Fahrbahn und des Gehweges erfolgt."

Die SPD-Fraktion stellt hierzu folgende Fragen:

Frage 1:

Wann wird mit der Sanierung der Germaniastraße zwischen Olpener Straße und zur Auffahrt zur BAB-Überführung begonnen?

Antwort der Verwaltung:

Da für die Generalsanierung der Germaniastraße eine Gesamtumgestaltung des Straßenraumes erforderlich ist, wird vom Amt für Straßen und Verkehrstechnik eine Vorlage erstellt, die eine Vergabe der Planungsleistungen an ein Ingenieurbüro vorsieht. Nach dem entsprechenden Beschluss ist der voraussichtliche Planungsbeginn Anfang 2012 vorgesehen. Mit einem Beginn der Umbaumaßnahmen ist somit nicht vor dem Jahr 2013 zu rechnen.

Vor der Generalsanierung erfolgt im Bereich Germaniastraße 174 bis 150 eine Deckensanierung zur Aufrechterhaltung der Verkehrssicherheit.

Frage 2:

Welcher Zeitraum wird für diese Sanierung veranschlagt?

Antwort der Verwaltung:

Es können zurzeit noch keine Details über den baulichen Ablauf genannt werden.